
CENTÉSIMA SEXAGÉSIMANONA ATA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA 

SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 11 (onze) dias do mês de setembro de 2012 (dois 

mil e doze) às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à 

Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Centésima Quadragésima Sétima 

Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Gumercindo José Rossatto 

Bernardi, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores, com 

exceção do Vereador Áureo. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, que 

foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DO 

SENHOR PREFEITO: nada havendo para constar. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS 

SENHORES VEREADORES: Constou da MOÇÃO de Aplauso aos Vicentinos, pelo almoço beneficente 

realizado do Grupo. Autor: Djalma. Neste momento o Presidente informou a inclusão da MOÇÃO de Pesar à 

família pelo falecimento de Rachel Deríssio Andréa. Autor: Vereadores. Constou do REQUERIMENTO de 

informações sobre falta de piso em salas de aulas da Escola Benedito. Autor: Gumercindo. Constou da 

INDICAÇÃO: 1. Sugerindo a iluminação da Avenida Walter Piffer, da Avenida João Silvestre Custódio até as 

imediações do Jardim Pacola. Autor: Djalma. Constou dos seguintes OFÍCIOS: 1. Solicitando informação e 

documentação referente a obra em andamento na Santa Casa. Autor: Gumercindo. – 2. Cumprimentando o 

Senhor Prefeito e CPFL pelo trabalho realizado para a instalação de um posto da companhia em nossa cidade. 

Autor: Áureo. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Da COORDENADORIA 

FINANCEIRA DA CÂMARA: ofício nº 11/2012, enviando balancete do mês de agosto. – 2. Da CIEI: convite 

para a 1ª Festa da Primavera. – 3. De SÉRGIO NUNES DE SOUZA: requerimento apresentando 

esclarecimentos sobre documento lido em Sessão do dia quatorze de agosto, sobre sua pessoa. Neste momento 

o Presidente colocou em discussão e votação do Plenário, a pedido do Vereador Valdecir, a inclusão de dois 

documentos no expediente desta Sessão, onde o Plenário autorizou as inclusões por unanimidade. Assim, 

constou: 1. REQUERIMENTO do Vereador Valdecir, acompanhado de Declaração firmada por Laércio 

Moretti relatando fatos na realização dos serviços prestados pela Empresa Sanepav a municipalidade, 

requerendo envio ao ministério público; - 2.  Ofício nº 369/2012, do MINISTÉRIO PÚBLICO DE IBITINGA, 

enviando resposta à representação apresentada pelo Vereador Valdecir sobre condenação por ato de 

improbidade, o Secretário Municipal de Planejamento. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MATÉRIA LIDA: 1. MOÇÃO de Aplauso aos Vicentinos, pelo almoço beneficente realizado do Grupo. A 

Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 2. REQUERIMENTO de informações sobre falta de piso em 

salas de aulas da Escola Benedito. O Vereador Gumercindo usou da palavra justificando a apresentação desta 

propositura. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 3. REQUERIMENTO acompanhado 

de Declaração firmada por Laércio Moretti relatando fatos na realização dos serviços prestados pela Empresa 

Sanepav a municipalidade, requerendo envio ao ministério público. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR JOSÉ GERALDO, comentando que cada Vereador pode se expressar como lhe convir, mas que 

está se acusando e condenando antes mesmo de se ter uma definição por parte da justiça, como o que está sendo 

feito com o Secretário de Planejamento, que está sendo prejulgado, pois sua sentença foi suspensa e seu 

processo na justiça ainda está sendo julgado. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, relatando 

que o Secretário de Planejamento foi condenado desde abril de 2010, com a mesma condenação no Tribunal de 

Justiça do Estado; em 14 de agosto este Vereador apresentou documento nesta Casa denunciando esta situação, 

informando o Prefeito e Ministério Público; em 27 de agosto o Secretário entrou com uma liminar que lhe foi 

concedida em 30 de agosto, mas é uma liminar provisória, não dizendo que ele é inocente. Relatou estar em 

suas mãos a condenação deste cidadão em primeira instância na comarca de Boituva, acórdão do Tribunal de 

Justiça do Estado confirmando sua condenação, ofício do Ministério Público de Ibitinga informando abertura de 

inquérito civil para apuração dos fatos. Diante da defesa do Vereador José Geraldo, apresenta estes documentos 

à Presidência e Vereadores, exigindo o envio de cópias a toda a imprensa desta cidade. A obrigação deste 

Vereador é de fiscalizar e continuará fazendo o papel que lhe cabe. Relatou sobre a denúncia apresentada por 

cidadão sobre a pesagem do lixo transportado, uma denúncia por escrito que cabe a esta Casa averiguar, 

exigindo da Presidência a formação de uma Comissão para este fim. Em seguida o intervalo regimental foi 

dispensado, a pedido do Vereador Áureo, sendo contrário o Vereador José Romildo. A chamada regimental foi 

realizada, registrando-se a presença de todos e iniciando-se a ORDEM DO DIA: constou REQUERIMENTO 

de Vereadores requerendo urgência especial e inclusão nesta Ordem do Dia o Projeto de Decreto Legislativo nº 

6/2012. Este foi aprovado por unanimidade dos votos. O Projeto foi incluído nesta Sessão, sendo nomeado 

como Relator Especial o Vereador Richard. Em seguida a Sessão foi suspensa para que o Relator Especial 



elabore o parecer. Apresentado o Parecer favorável pelo Relator, a Sessão foi reiniciada, constado do PDL 

6/2012 - Projeto de Decreto Legislativo - QUE CONSIGNA DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO ÀS 

PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS QUE DESTINARAM PARTE DE SEU IMPOSTO DE RENDA DO ANO 

DE 2011 PARA O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. Este foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes e sem emenda em única votação. Passou-se para a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA A VEREADORA CRISTINA, parabenizando e se 

solidarizando com o trabalho do Vereador Valdecir, apresentando fatos graves que precisam ser apurados. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALTER, agradecendo a Moção de Pesar externado a sua família, 

pelo falecimento de sua sogra. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ ROMILDO, relatando que o 

Deputado Tiririca, com quase 3.000 votos na cidade, mandou jornal aos Vereadores desta Casa, com prestação 

de contas de seu trabalho, onde não consta absolutamente nada para Ibitinga, estando presente a cidade visinha 

de Itápolis que banhou uma pá carregadeira, registrando seu repúdio a atitude deste Deputado. O Presidente 

agradeceu a presença de todos convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária a ser realizada 

em 118 (dezoito) de setembro de 2012 (dois mil e doze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por 

mim, Djalma Antônio Sampaio, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando 

arquivado os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala 

das Sessões, 11 (onze) de setembro de 2012 (dois mil e doze). ///////////////////////// 

Presidente:____________________________________1º Secretário:________________________________  

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: _______________________________  

/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/= 

   
 

http://192.168.10.1:8080/sapl/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=90&cod_sessao_leg=2&cod_num_legislatura=16&dat_sessao=11/09/2012&tip_sessao=1
http://192.168.10.1:8080/sapl/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=90&cod_sessao_leg=2&cod_num_legislatura=16&dat_sessao=11/09/2012&tip_sessao=1

